
موسسه علوى

 2 شناسی زیست
 )فصل دوم)(عزیزي( خاطر داشته باشید. ها را به عنوان نکته آن بهتوانید  ، میدوستان گلم .باشند ها درست می تمام گزینه  ـ »3«گزینه -1
  )فصل اول( )95سراسري ( طبق شکل کتاب هرکدام با سه لوب دیگر. ـ» 2«گزینه -2
اید، باید یاد بگیرید که یک اشتباه را  خ اشتباه به این سؤال دادهاگر پاس ن سؤال درآزمون قبل وجود داشته است!هاي ای تمام گزینه ـ» 2« گزینه -3

 بار تکرار کنید! یک
1( 2  هم قطر(   3سیناپسی ) پیش 

)فصل اول(عزیزي)(
)12ـ صفحه  فصل اول)((عزیزي ـ» 3« گزینه -4
 )فصل دوم(عزیزي)( شود. هاي مژکی که به لایه مشیمیه متصل است انجام می یچهتنظیم قطر عدسی توسط ماه ـ» 3« گزینه -5
 اي درآن طناب نیست. دارد که از آکسون و دندریت تشکیل شده است و جسم یاخته موازيپلاناریا دو طناب عصبی  ـ» 3«گزینه -6

)فصل اول(عزیزي)(
)فصل اول( )95سراسري ( .بینیم را می ها تالاموس و رابط بین آندر زیر آن  ،ایجاد کنیمکمک اسکالپل در مثلث مغزي برش اگر به  ـ» 2«گزینه -7
 )فصل دوم(عزیزي)( شود. به دلیل عدم یکنواختی عدسی تصویر روي شبکیه تشکیل نمی ـ» 3«گزینه -8
  عنبیه در مجاورت زلالیه وجود دارد. ـ» 3«گزینه -9

)فصل دوم( )91سراسري ( .زجاجیه یک مایع است مویرگ ندارد
گذرد قرنیه است.  ن میراي انحنا و شفاف چشم که نور از آاولین ناحیه دا ـ» 4«گزینه -10

 نه سلول دارد نه فعالیت مربوط به سلول نه عصب نه هیچی!نکته: مردمک یک سوراخ است. 
)فصل دوم(عزیزي)(

)فصل اول()ـ با تغییر  91ري کنکور سراس( پلاناریا دارد که فاقد همولنف است.ترین دستگاه عصبی را  ساده ـ» 2«گزینه -11

)فصل دوم(عزیزي)( ـ» 3«گزینه - 12

 )فصل اول(عزیزي)( ـ» 2«گزینه -13

گزینه سختی اسـت  » 2«گزینه  شود. شود اما درواقع تصویر واقعی در مغز ایجاد می شبکیه لایه نازك است، و تصویر در آن ایجاد می ـ» 1«گزینه -14
)فصل دوم(عزیزي)( چنان دشوار نیست. یجه تشخیص پاسخ تست آندرنت خیلی اشتباه است. »1«و مفهومی اما گزینه 

 )ـ ترکیبی فصل دوم)((عزیزي باشد. صلبیه لایه بافت پیوندي است و داراي رگ خونی می ـ» 1«گزینه -15

 )فصل دوم(عزیزي)(باشد اما برخلاف آن فاقد رگ خونی است.  قرنیه از جنس بافت پیوندي و از جنس صلبیه می ـ» 1«گزینه -16

 )فصل اول(عزیزي)( باشند. تمام موارد درست می هاي سؤالات در آزمون قبل بود. هاي این سؤال مشابه گزینه گزینه ـ» 3«نهگزی -17

 )فصل اول(عزیزي)( شود. اي نمی عصب شامل جسم یاخته ـ» 4«گزینه -18

 ـیناپسی یافت سشود در نتیجه در فضاي  ادغام می سیناپسی وزیکول با غشاي سلول پیش ـ» 3«گزینه - 19 هـا در فضـاي    غشـاي یاختـه   شـود.  یم
  گیرد. بدون اتصال انتقال پیام صورت می ،شود سیناپسی ادغام نمی

توانـد هورمـون باشـد کـه توسـط سـلول        مـی  دهنده عصبی باشد. اي را تغییر دهد لزوماً نباید انتقال تواند فعالیت یاخته ماده شیمیایی که می
 )لفصل او(عزیزي)( سیناپسی ساخته شده است. پیش

 ـ» 2«گزینه -20

  اي ندارد. ، تار عصبی جسم یاخته»4«علت اشتباه بودن گزینه  .گوییم تار عصبی یعنی آکسون و دندریت وقتی می
)فصل اول( )93سراسري ( شود. بندي نیز نمی میلین ندارد و عایق نورون رابطتواند حالت آرامش برقرار کند،  دستگاه سمپاتیک نمی
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  باشند. درست می »ب«و  »الف«موارد  ـ» 1«گزینه - 21
هـایی را بـراي مغـز و نخـاع      بینی وضعیت بدن در لحظه بعـد پیـام   یشپباشد. مخچه با  شده است، مخچه میالف) بخشی که درشکل مشخص 

شـود.   ا تغییر حرکت بـدن مـی  فرستد و موجب تصحیح و ی می
  کند. ها پیام ارسال نمی ماهیچه مخچه به

باشـد، مغـز    انی مـی مغز میب) بخش مشخص شده در شکل، 
باشد و مشابه سایر ساختارهاي  میانی قسمتی از ساقه مغز می

نقش دارد مغز در انتقال اطلاعات درون دستگاه عصبی مرکزي 
تواند باعث اخـتلال در   و در نتیجه آسیب دیدن مغز میانی می

  انتقال اطلاعات درون دستگاه عصبی مرکزي شود.
نقاط بدن  اغلبباشد که در پردازش اطلاعات حسی نقش مهمی دارد، اطلاعات حسی از  میوس (نهنج) پ) نادرست؛ ساختار مشخص شده تالام

  آیند. درتالاموس گرد هم می
 شوند. آیند، تقویت می باشد، اطلاعات حسی از اغلب نقاط بدن گرد هم می هیپوتالاموس می Aتالاموس و بخش  Eبخش نادرست؛ ت) 

 )فصل اول(عزیزي)( باشند. موس هر دو جزء مراکز انتقال پیام در بالاي ساقه مغز میث) نادرست؛ تالاموس و هیپوتالا

پرده خارجی یعنی سخت شامه از نـوعی   دارد.  در پستانداران یکی از عواملی که در حفاظت از مغز و نخاع نقش دارد پرده مننژ نام ـ» 1«گزینه -22
نرم شامه در ایجاد سد خونی ـ مغـزي نقـش دارد    ») 1«بزرگی است (تأیید گزینه  باشد که داراي حفرات خونی کوچک و بافت پیوندي محکم می

ـ نخاعی در فضاي بین سخت شامه و نرم شامه، یعنی . مایع مغزي   »)3«باشد (رد گزینه  اي می مننژ از جنس بافت پیوندي رشته »)2«(رد گزینه 
)فصل اول( )راسريس( »)4«در پرده میانی به نام عنکبوتیه جریان دارد (رد گزینه 

 ـ» 3«گزینه -23
  شکند. ن مردمک از ماده زلالیه پوشیده شده است و نور در طول عبور از مردمک نمیدرو » :1«گزینه
ها دخالت دارند، پس در  هاي نوروگلیا در تغذیه نورون هاي نوروگلیا درمغز و نخاع وجود دارند، توجه کنید که برخی انواع سلول سلول »:2«گزینه

  شوند. کستري نخاع نیز حتماً یافت میبخش خا
  باشد. اجسام مخطط می پایینفیز در  اپیهاي بویایی به سمت بالا قرار دارند،  هنگام تشریح مغز گوسفند درحالتی که لب»: 3«گزینه
  د.آی می وجود عصبی بهها در دو سوي غشاي یاخته  کتاب درسی پایین فعالیت اول، پیام عصبی در اثر تغییر مقدار یون 3صفحه »: 4«گزینه

)فصل دوم( (عزیزي)

 )ترکیبی( (عزیزي) باشند. تمامی موارد با توجه به متن کتاب درست می ـ» 4«گزینه -24

یک نیز در حافظه و یادگیري نقش مهمی دارد.بمیدستگاه ل قرار دارند.هاي خاکستري قشر مخ  بیشترین مراکز حافظه بر روي سلول ـ» 1«گزینه -25
 )مفصل دو() (عزیزي 


